



Informace z obecního úřadu

Úvodník květen 2017

Vážení spoluobčané,
se snad již definitivně končícím zimním obdobím se všude kolem nás probouzí stavební činnost a ne jinak tomu bude i v Albrechtických. V těchto dnech již byly zahájeny nebo budou zahájeny některé stavební akce, které byly pro letošní rok připraveny a schváleny zastupitelstvem obce k realizaci.

Již v zimním období probíhaly částečné bourací práce v bývalém mechanizačním středisku – nyní nazýváme „**Střediskem údržby**“. Vlastními pracovníky obce byla provedena demontáž starého popraskaného vytápění, demontáž nevyhovujícího elektrického vedení a v neposlední řadě příprava na výměnu oken a vstupních dveří. V současné chvíli jsou již osazena nová okna a pokračujeme novými elektroinstalacemi a prováděním zednických prací. Veškeré práce na tomto objektu provádíme z rozpočtu obce, neboť dotační programy nejsou na tyto typy projektu poskytovány.

<< >>

Obec Albrechtický

Albrechtický 131

742 55 Albrechtický

IČ: 00600814, DIČ:CZ00600814

Tel.: 556 428 016

E-mail: obec@albrechticky.cz

www.albrechticky.cz

V návaznosti na tento objekt je v současné době zpracovávána projektová dokumentace na vybudování **sběrného dvora**. Na tento projekt předpokládáme ještě v letošním roce podání žádosti o dotaci do operačního programu životní prostředí. Pokud bude žádost úspěšná, dojde k vytvoření zázemí pro sběr a třídění odpadů v obci. Na zpracování projektové dokumentace a zpracování žádosti o dotaci bylo schváleno poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 135.500,- Kč. Celkové náklady na zpracování dokumentace a žádosti o dotaci činí 186.000,- Kč.

<< >>

Dnem 19.4.2017 bylo předáno staveniště a dva dny na to zahájena akce „**Stavební obnova schodiště ke hřbitovu a kostelu**“. Rekonstrukce schodiště by měla být ukončena dle smlouvy o dílo do konce června. Na tuto akci byla podána žádost o dotaci do programu obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje a bylo schváleno poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 270.000,- Kč. Získáním této dotace se uvolnila část prostředků z rozpočtu na rok 2017, která bude použita na opravu místní komunikace od firmy MIRAMO po středisko údržby.

<< >>

Na akci „**Oprava místní komunikace**“ se nám nepodařilo získat dotaci ministerstva pro místní rozvoj, kde byly předloženy projekty ve dvojnásobném objemu, než jaká byla alokace finanč-



ních prostředků. Proto zastupitelstvo rozhodlo o navýšení rozpočtu v kapitole pozemní komunikace a provedení této akce ještě v letošním roce. V současné době probíhá výběr dodavatele.

<< >>

V těchto dnech byla zahájena i stavba „**Rozšíření a oprava veřejného osvětlení**“, jejíž realizací dojde k vybudování osvětlení u zemědělského družstva a podél komunikace od střediska údržby po firmu MIRAMO. Současně probíhá i výměna svítidel veřejného osvětlení v celé obci. Obě akce by měly být ukončeny do června tohoto roku.

<< >>

Obec byla úspěšná se svou žádostí o dotaci u ministerstva pro místní rozvoj v rámci programu

Podpora obnovy a rozvoje venkova na projekt „**Oprava kapličky u obecního úřadu**“. Zastupitelstvo obce upravilo rozpočet o tuto dotaci podpořenou akci s celkovými náklady ve výši 196.000 Kč a příjmy z dotace ve výši 137.025 Kč. Předpokládáme, že realizace proběhne ve druhé polovině letošního roku.

<< >>

Toto je výčet akcí, které budou realizovány v nejbližším období. Věříme, že se nám všechny podaří dotáhnout do zdárného konce tzv. „do krmáše“. Přejí Vám krásný a pohodový měsíc květen, který nám snad přinese příjemnější počasí a s tím i pozitivní náladu.

Ing. Miloslav Čegan, starosta

Zasedání zastupitelstva - 24.dubna 2017

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 24.4.2017 projednalo a schválilo:

» poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – Junák – český skaut, středisko Albrechtický, z.s., IČ:48808539 ve výši 14 000,- Kč

» poskytnutí finančního daru – Společnosti přátel Poodří, IČ:64627870 ve výši 1 500,-Kč

» neposkytnout finanční příspěvek Domovu Duha, Nový Jičín

» úplatný převod pozemku parc.č. 1999/27 o výměře 25 m² v k.ú. Studénka nad Odrou za cenu dle znaleckého posudku ve výši 350,-

» navýšení platby na ostatní dopravní obslužnost

Městu Nový Jičín pro rok 2017 ze 47,- Kč na 51,50 Kč z důvodu navýšení mezd řidičů

» uzavření Dohody o spolupráci na projektu se Spolkem pro obnovu venkova ČR – zpracování programu rozvoje obce (PRO) a finanční spoluúčast na tomto projektu ve výši 10.000,- Kč

» informaci o schválených dotacích od MMR a MSK

» informaci o výběru dodavatele na Dopravní automobil pro požární jednotku SDH Albrechtický – MALÝ a VELKÝ spol.s.r.o., Ostrava

» účetní závěrku obce Albrechtický za rok 2016 s výsledkem hospodaření ve výši 2.493.541,18 Kč a jeho účetní převod na účet 432-Výsledek hospodaření předcházejících účetních období

pokračování na straně 3



» účetní závěrku p.o. Základní škola a Mateřská škola Albrechtice se záporným výsledkem hospodaření – 20 694,53 Kč. Výsledek hospodaření bude převeden na účet 413 – Rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření

» účetní závěrku p.o. Kulturní a Sportovní centrum Albrechtice s výsledkem hospodaření ve výši 173.662,73 Kč. Výsledek hospodaření bude převeden na účet 413 – Rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření

» rozpočtové opatření č.2/2017

Starosta obce v působnosti rady obce rozhodl:

» o přijetí dotace a uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje v maximální výši 135.500,- Kč, na realizaci projektu „**Zhotovení PD k záměru Vybudování sběrného dvora Albrechtice**“

» o přijetí dotace a uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje v maximální výši 270.000,- Kč, na realizaci projek-

tu „**Stavební obnova schodiště ke hřbitovu a kostelu Albrechtice**“

» o přijetí dotace a uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje v maximální výši 225.000,- Kč, účelově určenou na financování uznatelných nákladů spojených s pořízením nového dopravního automobilu pro jednotku požární ochrany sboru dobrovolných hasičů obce Albrechtice.

Vítání občánků v roce 2017

V neděli 25. března proběhlo třetí „**Vítání občánků**“.

Slavnostního obřadu se zúčastnilo 12 párů se svými novorozenci dětmi. Mezi nové občánky

obce jsme přivítali 5 chlapců a 8 holčiček. Děti z naší ZŠ měly připravený kulturní program. Rodiče obdrželi upomínkové listy a dárky pro své děti. Na závěr nechyběl přípitek a společné foto.



Za příjemnou atmosféru na této akci patří poděkování všem, kteří se na její přípravě podíleli a rodině Jaitnerových za každoroční zapůjčení kolébky.

Kulturní komise



Nemocnice Bílovec - Lékařská pohotovostní služba (LPS)



Zabezpečení lékařské pohotovostní služby v Moravskoslezském kraji

Informace pro občany o místech poskytování lékařské pohotovostní služby (LPS) a o významu této služby, která je často zaměňována za služby, které poskytuje zdravotnické zařízení v rámci své ústavní pohotovostní služby (ÚPS).

Na rozdíl od zdravotnické záchranné služby poskytuje lékařská pohotovostní služba v nezbytném rozsahu ambulantní péči občanům v případě náhlého onemocnění nebo náhlého zhoršení zdravotního stavu, které však pacienta neohrožuje na životě a nevyžaduje neodkladný zásah zdravotnické záchranné služby. Pokud dojde k náhlému onemocnění nebo náhlé změně zdravotního stavu pacienta v době mimo pravidelný provoz ordinací praktických lékařů a ambulantních specialistů a není možné vyčkat s vyšetřením do běžných ordinačních hodin registrujícího praktického lékaře nebo specialisty, pak je možné vyhledat vyšetření na LPS. Je však nutné zdůraznit, že LPS není určena pro běžné vyšetřovací nebo léčebné výkony, které lze vyžádat v době běžného denního provozu zdravotnických zařízení. Nelze na ni ani přesouvat výkony ambulantní péče, které ve stanovených ordinačních hodinách provádějí příslušná zdravotnická zařízení. LPS tedy neslouží k řešení

dříve vzniklých onemocnění či zhoršení zdravotního stavu, při kterých občan nevyhledal včasnou lékařskou péči a snesou odklad do řádných ordinačních hodin praktických lékařů nebo ambulantních specialistů.

Se stavy ohrožujícími život by se měli občané samozřejmě nadále, tak jako dosud, obracet na tísňové linky a použít číslo 155.

V případě náhlého onemocnění nebo zhoršení zdravotního stavu může pacient přímo navštívit nejbližší ordinaci LPS nebo nejdříve konzultovat svůj zdravotní stav buď s lékařem LPS nebo případně i s operátorem zdravotnické záchranné služby na tísňové lince 155. V případě telefonické konzultace operátor cílenými dotazy zjistí pravděpodobnou příčinu stavu a doporučí odpovídající typ první pomoci s tím, že v případě bezprostředního ohrožení života postiženého vyšle na místo vozidlo zdravotnické záchranné služby. U stavů nevyžadujících akutní zásah na místě s výjezdem záchranné služby operátor doporučí odpovídající formu lékařské pomoci, s uvedením nejbližšího místa výkonu LPS.

Ordinace LPS v Moravskoslezském kraji jsou provozovány jednotlivými nemocnicemi zřizovanými Moravskoslezským krajem s výjimkou města Bruntál, kde je LPS zajišťována Zdravotnickou záchrannou službou Moravskoslezského kraje, příspěvková organizace, a dále s výjimkou města Nový Jičín, kde je LPS provozována Nemocnicí Nový Jičín a.s.

LPS v okrese Ostrava je provozována Městskou nemocnicí Ostrava, která je příspěvkovou organizací statutárního města Ostravy.

Lékařská pohotovostní služba byla v Moravskoslezském kraji v rámci optimalizace zrušena a pacientům, ošetřeným v ordinacích LPS, jejichž provoz zabezpečuje Moravsko-

pokračování na straně 5



slezský kraj, jsou léky vydávány přímo při ošetření v jednotlivých ordinacích LPS.

Pohotovostní službu na území města Ostrava zabezpečuje lékárna Fakultní nemocnice Ostrava (v pracovní dny od 16:00 do 7:00 hodin, v soboty, v neděle a o svátcích nepřetržitě) a Nemocniční lékárna Městské nemocnice Ostrava (pracovní dny 18:00 - 07:00, v soboty, neděle a o svátcích nepřetržitě).

Lékařskou pohotovostní službu pro spádovou oblast Bílovice bychom chtěli poskytovat v prostorách interní ambulance Bílovecké nemocnice, a.s. v době:

pracovní dny (Po - Pá) od 17:00 do 22:00 hod. sobota, neděle, svátky v době od 8:00 do 20:00 hod.

Návštěva ordinace LPS je zpoplatněna částkou 90 Kč.

Sběr železného šrotu

Sbor dobrovolných hasičů v Albrechtických oznamuje, že ve čtvrtek **4. května 2017 od 16:00 hod.** provede v obci sběr železného šrotu.

Pokud chcete přispět do sběru železného šrotu, stačí v den sběru odpad „**vystavit**“ před dům.

Uklidíme svět, uklidíme Česko 2017

V rámci projektu Uklidíme svět, uklidíme Česko 2017 proběhl 8. dubna úklid v okolí naší obce Albrechticky. O co se jedná? Uklidíme svět, uklidíme Česko je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na území celé České republiky (a dokonce na pár místech mimo ni). Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek.

Skupina dobrovolníků se skládala z 11 členů, z nichž několik bylo také z města Studénka. Úklidový tým se vydal směr Petřvaldík a uklízel zejména podél silnice a v blízkých lesích. Sesbíráán byl plný vozík odpadu a starých pneumatik. Proč si tedy neudělat pěknou procházku se známými a navíc podpořit dobrou věc?

Touto krátkou informací bychom chtěli dát podnět dalším dobrovolníkům, kteří by se chtěli akce zúčastnit třeba příští rok a zároveň děkujeme panu starostovi za organizaci odvozu odpadu.





Informace z obce

Zájezd do Kroměříže - FLORIA

Upozorňujeme všechny účastníky zájezdu 7.5.2017 do Kroměříže, že odjezd autobusu bude v 7:30 od budovy bývalé pošty. Pokud by měl ještě někdo o zájezd zájem, jsou ještě volná místa (8) v autobusu (130,-Kč). Vstupenku na výstaviště je možno zakoupit na místě. Přihlášení účastníci obdrží vstupenku v autobuse.



Dětský den - SDH Albrechtický

DĚTSKÝ DEN se uskuteční 3. června 2017

blíže informace budou upřesněny na plakátech a vyhlášený v rozhlase.



Otevírání Poodří 2017



Každoročně v měsíci květnu na zámku v Bartoš-

ovicích v areálu zámeckého parku pořádá svazek Regionu Poodří „**Otevírání Poodří a pooderské koštování**“.

V letošním roce se bude tato akce konat 13. 5. 2017 od 10:00 hod. Při této významné příležitosti jsou veřejnosti zpřístupněny zámecké prostory a pro návštěvníky je připraven kulturní program, prodej regionálních výrobků a občerstvení.



Informace ze základní a mateřské školy

Školní akademie

ZŠ a MŠ Albrechtický zve u příležitosti Dne matek širokou veřejnost v neděli 14.5.2017 ve 14 hod. do Kulturního domu v Albrechtických na slavnostní školní akademii. Vystoupí žáci MŠ, ZŠ a ZUŠ. Součástí bude i výstava výtvarných a rukodělných prací dětí.





Informace ze společenské rubriky

Blahopřejeme

V měsíci květnu 2017 oslaví své životní jubileum

paní **Ludmila Hložánková - 85 let**

paní **Marie Silberová - 80 let**

pán **František Jašek - 70 let**

Do dalších let mu přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti.



Rozloučili jsme se

V měsíci dubnu 2017 jsme se rozloučili:

panem **Ivou Londinem**

panem **Drahomírem Myškou**



Inzerce

Malá kozí farma Albrechtický

Zahájili jsme letošní sezónu!

V nabídce máme především čerstvé nezrající sýry, na objednávku ale můžete získat také výborný kozí tvaroh.

Všechny naše mléčné výrobky jsou **vyrobeny z plnotučného kozího mléka**, tepelně ošetřeného šetrnou, dlouhodobou pasterací (zahřátí mléka na 63° C na 30 minut), bez použití jakýchkoliv konzervačních nebo barvicích přísad.

Sýry jsou buď neochucené – „čisté“ nebo s různými příchutěmi.

Naše aktuální nabídka ochucených sýrů obsahuje kozí sýr s bylinkami, pažitkou, česnekem, chilli, jalapeño, zeleným nebo růžovým pepřem a dočasně také s medvědí česnekem.

Navštivte nás na naší malé farmě v Albrechtických č. p. 2. Otevřeno je vždy, když jsme doma. Pokud chcete mít jistotu, že jsme doma a že u nás něco koupíte (tj. že není prázdná lednice), tak zavolejte, napište SMS nebo email a domluvíme se.

Tel. pro objednávky 723 194 273. email: info@umysek.cz

Více také na www.umysek.cz nebo www.facebook.com/malakozifarma





STOLAŘ

do truhlářské výroby

Jsme firma, která realizuje projekty pro designéry a bytové architekty. Vzhledem k rozšíření našich výrobních prostor hledáme nové kolegy do našeho pracovního týmu. Budeme rádi, když rozšíříte naše řady.

Požadavky:

- Minimální požadovaná praxe ve výrobě zakázkového nábytku je 3 roky v oboru za poslední období.
- práce převážně s DTDL laminátem, masivní dřevo a dýha
- Samostatnost a rozhodování velkou výhodou.
- Řidičský průkaz skupiny B vítán -není podmínkou.
- Výhodou - manipulace s led - osvětlením.
- Jakákoliv všestrannost vítána.
- ovládání CNC strojů – výhoda

Co nabízíme:

- Plat **15.000 – 23.000,-** zajímavé ohodnocení, odměny dle výkonu a samostatnosti
- 8hodinová pracovní doba 7:00 – 15:30.
- příjemný kolektiv
- Dobrá dostupnost MHD
- Výhodou jsou u nás vaše kreativní nápady a samostatné práce, které bývají nadstandartně ohodnoceny.
- Možnost profesního růstu
- Práce s výkonnými a moderními výrobními stroji
- Možnost výroby vlastních výrobků - za firemních podmínek
- Pravidelné firemní teambuildingové akce v různých podobách.



Kontakt

Tel.: 734 202 929

Email: podporaprodeje@tauerhabitat.cz

Informátor – zpravodaj obce Albrechtický květen 2017 • Vydává: Obec Albrechtický, č. p. 131, 742 55 Albrechtický • Redakční rada: Milan Myška, Miloslav Čegan, Renáta Drdová, Lada Sklenáková, Eva Tripská a Radomír Volek • Grafická úprava: Radomír Volek • Email: informator@albrechticky.cz, tel.: 734 860 541 • Informátor obce je evidován na MK, ev. č. MK ČR E16633, Uzávěrka příštího čísla je 20.květen 2017